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O B R A Z L O Ž E N J E

za II.Izmjene i dopune Financijskog plana Doma za starije i nemoćne osobe Požega 
 za 2020. godinu
         Financijski plan Doma za starije i nemoćne osobe Požega te obrazloženje izrađeni su sukladno članku 30. Zakona o proračunu (Narodne novine, br.87/08,136/12, 15/15) te Uputama za izradu proračuna Požeško-slavonske županije i financijskih planova proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 2020.-2022. godine, uz prijedlog Financijskog plana prihoda i rashoda za 2020. godinu i projekcija plana za 2021. i 2022. godinu. 
II. Izmjene i dopune Financijskog plana Doma za starije i nemoćne osobe Požega za 2020. godinu donesene su temeljem izrađene projekcije ostvarenja prihoda i rashoda Doma za starije i nemoćne osobe Požega u 2020. godini te Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe Požega i Velika u 2020.godini klasa: 021-02/20-03/1, urbroj: 2177/1-05-05/1-20-20 od 16.3.2020.godine.

          Izmjenama i dopunama Financijskog plana sredstva su i dalje planirana za provođenje sljedećih programa:

1. Pružanje socijalne usluge smještaja starijim i teško bolesnim odraslim osobama i

      Pružanje socijalne usluge pomoći u kući,

2. Poboljšanje energetske učinkovitosti zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Požega,

3. Iznajmljivanje prostora.
1. Pružanje socijalne usluge smještaja starijim i teško bolesnim odraslim osobama i   pružanje socijalne usluge pomoći u kući

          U okviru Financijskog plana za 2020. godinu za program Pružanje socijalne usluge smještaja starijim i teško bolesnim odraslim osobama te pomoći u kući II.izmjenama i dopunama planirana su financijska sredstva u iznosu od 10.290.526 kn uključujući i preneseni višak iz prethodnog razdoblja u iznosu 26.024 kn, što je za 24.524 kn više u odnosu na prvobitni plan. Opći prihodi i primici povećani su za 98.500 kn, budući da je odobrena  Izmjena Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe Požega i Velika u 2020.godini u kojoj će se ovaj iznos decentraliziranih sredstava preraspodijeliti sa hitnih intervencija na rashode za zaposlene. Prihodi za posebne namjene smanjeni su za 130.000 kn što je posljedica trenutačne epidemiološke situacije uzrokovane mjerama za sprečavanje širenja zaraze koronavirusom. U plan je dodan iznos od 30.000 kn što se odnosi na donacije zaštitne opreme od strane Ministarstva. 
2. Poboljšanje energetske učinkovitosti zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Požega

Za poboljšanje energetske učinkovitosti smještajne jedinice zgrade dana 17.01.2019.godine sklopljen je Ugovor za realizaciju projekta "Energetska obnova zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Požega na adresi Dr.Filipa Potrebice 2a, Požega“ s Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja.  Ukupna vrijednost projekta  iznosi 10.819.306 kn, od čega 6.287.188 kn čine bespovratna sredstva EFRR-a, odnosno kapitalne pomoći državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava. Ostatak od 4.532.118 kn snosi korisnik. Opći prihodi i primici u dijelu financiranja rashoda ovog programa smanjeni su za 98.500 kn što se odnosi na hitne intervencije u sklopu programa pružanja socijalnih usluga, a koje su prenamijenjene za rashode za zaposlene. Budući da se do kraja godine očekuju manji rashodi od prethodno planiranih preneseni višak prihoda iz prethodnog razdoblja u iznosu 26.024 kn će se utrošiti za nabavu opreme u sklopu programa pružanja socijalnih usluga.
3. Iznajmljivanje prostora

Prihodi od iznajmljivanja prostora se planiraju u iznosu 66.000 kn, što je posljedica trenutačne epidemiološke situacije uzrokovane mjerama za sprečavanje širenja zaraze koronavirusom, odnosno zatvaranjem poslovanja najmoprimaca.
 UKUPNO SVI PROGRAMI:

     U odnosu na prvobitni plan, ukupni Financijski plan za 2020. godinu smanjen je za 134.000 kn, kako slijedi:

-prihodi za posebne namjene su smanjeni za 130.000 kn;

-u plan su uvrštene donacije u iznosu 30.000 kn;
-vlastiti prihodi su smanjeni za 34.000 kn.
                                                                                                       RAVNATELJICA

                                                                                           Ružica Alaber, dipl.soc.radnica
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